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REFERAT af møde i Teknik- og Miljøudvalget 
Mandag den 1. december 2025 kl. 10 – 12 
Sted: Udvalgsværelse B, 2. sal 
 
 
Medlemmer: 
Peder Blom (formand), Jan Østergaard Bertelsen (næstformand), Ahlam Abdul-Magid 
Abdul A Al-Jasas, Annette Thernøe, Arne Bjørn Nielsen, Elin Johansson, Hanne 
Simonsen, Lisbeth Sølver, Lone Skov Al Awssi og Susanne Lindholm 
 
Afbud: Lisbeth Sølver og Susanne Lindholm 

 
1. Valg af dirigent  

Lone Skov Al Awssi blev valgt til dirigent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat fra sidste fagudvalgsmøde 
Referatet blev godkendt. 
 

4. Orientering fra det politiske udvalg 
Udvalget drøfter eventuelle relevante sager fra det seneste møde i det politiske udvalg. 
Link: https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater/Teknik-
%20og%20Milj%C3%B8udvalget 
 
Orienteringen blev taget til efterretning. 
 

5. Mærkesager 
Vores mærkesag om ”Ældrevenlig by” skal have et nyt fokuspunkt.  
På sidste møde besluttede vi at arbejde videre med affald og parkering. 
 
Bilag: Skabelon til mærkesager 
 
Som afslutning på mærkesagen med transport til Bispebjerg Hospital besluttede 
udvalget at skrive et brev til Bispebjerg Hospital fra Ældrerådet med forslag om at 
hospitalet orienterer patienterne om shuttlebussens eksistens og samtidig foreslå, at 
shuttlebussen kører forbi stoppestedet på Tagensvej. Udvalget vil gerne have 
sekretariatet til at lave udkast til brev.   
 
Udvalget besluttede at sætte fokus på genindførelse af gratis søndagsparkering som en 
del af mærkesagen ”Ældrevenlig by”. Udvalget udfyldte skabelonen til beskrivelse af 
mærkesager, og den udfyldte skabelon vil blive sendt ud sammen med referatet. 
Udvalget arbejder videre med mærkesagen på næste møde, hvor det bl.a. skal drøftes om 
der er basis for et BR-forslag.  
 
Udvalget besluttede at arbejde videre med affald på et senere tidspunkt. 
 

6. Nyt fra parkbrugerråd, følgegrupper og konferencer 
Punktet er udvidet med ”konferencer” i den betydning, at hvis udvalgsmedlemmer har 
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deltaget i en konference, forventes det, at udvalget bliver orienteret om indhold/udbytte. 
 

a. Møde om den kommende Mobilitetsstrategi d. 24. november. 
b. Dialogmøde om ’Bynatur i København frem mod 2035’ d. 25. november. 
c. Møde om de to kommende strategier for klimatilpasning og for byliv-og byrum d. 

3. december 
d. Er der andet? 
e. orientering fra konferencer 

 
Udover orientering vedr. de i dagsorden anførte punkter blev der orienteret om  

f. ”Parktræf på Assistent Kirkegaard” og  
g. ”Åbent Hus på Kildevældscenteret om ”Trafikbyprojektet” – der er en del af 

Østerbros klimakvarter. 
 
Udvalget var blevet spurgt, om de kendte pensionister der tidligere har brugt regionale 
busser, men har fravalgt dem. Det gør udvalget ikke. 
 

7. Input fra udvalgsmødet til Facebook 
Udvalget vurderer om der er noget fra dagens møde, der er egnet til at slå op på FB. 
 
Udvalget var enige om, at der ikke var noget nyt til Facebook-siden. 
 

8. Dagsorden til næste udvalgsmøde den 5. januar 2026 
Udvalget besluttede at sætte følgende punkter på dagsordenen til det næste møde: 

- Arbejdet med ny mærkesag om søndagsparkering 
- Høringssvar til Udviklingsplan for Amager Fælled 
- Arbejde videre med BR-forslag 
- Konstituering af udvalget, og  
- Evaluering af evalueringsseminar 

 
9. Eventuelt 

 


